



ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

СУББОТА

5

июня

2021 года

№ 23 (106458)

Цена свободная

Учредители: Министерство информации и печати Саратовской области
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>

Итоги голосования

Партсписок «Единой России» по Саратовской области возглавит Вячеслав ВОЛОДИН, кандидатом в Госдуму по Балашовскому округу станет Андрей ВОРОБЬЕВ



возглавит региональную группу «единороссов» по партийному списку. В голосовании по Балашовскому избирательному округу более 45% жителей отдали голоса в поддержку депутата областной Думы 35-летнего Андрея Воробьева, уроженца села Лощинное Саратовской области.

Воробьев основал и руководит группой предприятий в сфере промышленного строительства, сервиса, логистики. Активно участвовал в волонтерском движении, в период пандемии им была оказана адресная помощь тысячам жителей и многим социальным учреждениям Саратовской области.

Балашовский одномандатный округ вклю-

чает в себя Заводской район Саратова, Балашовский, Аркадакский, Аткарский, Екатериновский, Калининский, Красноармейский, Лысогорский, Романовский, Ртищевский, Самойловский, Турковский муниципальные районы, Саратовский муниципальный район: Александровское МО, Багаевское МО, Краснооктябрьское МО, МО Красный Текстильщик, Михайловское МО, Рыбушанское МО, Синеньское МО.

Итоги предварительного голосования должен рассмотреть Съезд «Единой России», который состоится 19 июня - именно там утвердят фамилии кандидатов партии по округу и по региональной группе.

Выборы в Государственную Думу РФ состоятся 19 сентября 2021 года.

Завершилось предварительное голосование партии «Единая Россия», на котором жители области определяли кандидатов на предстоящие выборы в парламент страны.

В сентябре нам предстоит голосование по двум бюллетеням: за кандидата в округе и за одну из партий, которые будут представлять наш регион в Государственной Думе РФ.

В голосовании по партийному списку с огромным преимуществом (более 91%) победил наш земляк, Председатель Государственной Думы Вячеслав Викторович Володин, который

Повестка очередного заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при администрации района была достаточно насыщенной – рассмотрен ряд вопросов, наиболее актуальных на сегодняшний день.

По вопросам безопасности

Участники совещания под председательством главы района М.А. Мельникова подвели итоги прохождения паводка, обсудили состояние противопожарного водоснабжения, реализацию перспективного плана развития МКУ «ЕДДС» на 2020-2023 годы, развитие добровольной пожарной охраны на территории района, рассмотрели меры по обеспечению безопасности объектов для летнего отдыха детей и готовность объектов детского отдыха к оздоровительной кампании.

По первому вопросу с информацией выступил заведующий сектором по делам ГО и ЧС администрации района Е.В. Приходько, отметивший, что обильного половодья не было. Тем не менее к паводку готовились, и заблаговременно были мобилизованы все силы и средства на случай нештатной ситуации.

В весенне-летний период вопрос пожарной безопасности приобретает особую актуальность, как и обеспечение противопожарного водоснабжения. В.А. Михайличенко, и.о. директора Самойловского филиала ГУП СО «Облводресурс» доложил о возможностях заправки пожарных машин из водозаборных башен, которых в райцентре три, объемом 150-160 куб.м. каждая. Также имеются девять гидрантов, которые могут быть задействованы в случае пожара.

Глава района М.А. Мельников добавил, что на территории многих объектов образования имеются пожарные резервуары. К примеру, в СОШ №1 р.п. Самойловки имеется резервуар объемом 300 куб.м. Аналогичный резервуар будет находиться на территории проектного водозабора в южной части р.п. Самойловки.

Н.В. Баранов, глава Хрущевского МО, и А.А. Стрельцов, глава Благовещенского МО, доложили о возможностях для водозабора в целях пожаротушения в селах. В основном здесь имеются водонапорные башни с встроенным краном и естественные водоёмы. Выступающие отметили, что ко всем пожарным водоисточникам имеются подъездные пути.

С.С. Мигаль, руководитель ЕДДС по Самойловскому району, отчитался о проделанной работе по развитию Единой диспетчерской службы и рассказал о перспективах на ближайшие два года. В приоритете - обучение персонала, повышение квалификации диспетчеров. Приобретено устройство для записи телефонных разговоров, мебель, оргтехника.

При обсуждении вопроса о развитии добровольной пожарной охраны участники совещания пришли к мнению, что необходимо выработать алгоритм совместных действий по организации общественных объединений пожарной охраны.

С началом летних каникул открывается детская оздоровительная кампания. А.А. Кузовкин, начальник отдела образования, проинформировал о готовности лагерей дневного пребывания детей, досуговых площадок, которые будут работать при школах и учреждениях дополнительного образования. Организованным отдыхом за три летних месяца будут охвачены 220 юных жителей. При подготовке к летнему отдыху учтены все требования Роспотребнадзора, удалено большое внимание безопасности – противопожарной и антитеррористической.

Е. Крячкова

При четком взаимодействии

Вопросы, которые обсудили участники совещания, касались социальных гарантий граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, ответственности за нарушение ветеринарного законодательства, проведения Всероссийской переписи населения.

С информацией о социальном контракте для малоимущих граждан выступила О.Е. Андреева, директор УСПН. Эта мера господдержки дает возможность жителям района улучшить свое благосостояние. Заключив соцконтракт, граждане могут получить субсидию до 100 тысяч рублей на развитие ЛПХ или же на открытие предпринимательской деятельности. Более подробную информацию всем заинтересованным готовы предоставить специалисты УСПН.

Эпизоотическая обстановка в районе остается напряженной. Из-за большого количества диких плотоядных животных, особенно лис, случаются вспышки опасного инфекционного заболевания – бешенства. А это влечет наложение карантина со всеми вытекающими последствиями. К сожалению, до сих пор нет медицинских препаратов для лечения бешенства, и не исключены летальные исходы при болезни. Об этом говорила С.А. Новикова,

Глава района М.А. Мельников провел рабочее совещание с участием первого заместителя главы администрации района В.В. Маховой, глав муниципальных образований, руководители различных служб.



ва, руководитель районной ветеринарной службы. Также она отметила, что население недопонимает серьезности вопроса и препятствует проведению вакцинации, которая является единственной эффективной мерой в борьбе с инфекционным заболеванием.

Уполномоченный по вопросам переписи В.В. Теплянская проинформировала о подготовительных мероприятиях в преддверии Всероссийской переписи населения, которая пройдет с 1 по 31 октября этого года. В настоящее время уточняется адресное хозяйство в населенных пунктах, проверяется уста-

новка и замена аншлагов, наличие указателей улиц, в стадии изготовления – информационные материалы. Было отмечено, что проведение переписи населения пройдет с учетом всех требований Роспотребнадзора. Определены места, где будут работать переписные участки, в основном это здания сельских администраций, образовательных учреждений.

М.А. Мельников поручил главам поселений оказывать всестороннее содействие в решении вопросов, которые обсудили на совещании.

Е. Крячкова, фото В. Каратышова

Человек и закон

Прокуратурой Самойловского района в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого 37-летнего жителя Самойловского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 223 ч. 1, ст. 222 ч. 1 УК РФ (незаконное изготовление, хранение и ношение огнестрельного оружия).

Установлено, что в феврале 2021 года мужчина, находясь у себя дома, в нарушении ст. 16 Федерального закона № 150-ФЗ

Осужден за незаконное хранение оружия

«Об оружии», не имея разрешения на хранение и ношение огнестрельного оружия, а также боеприпасов к нему, решил незаконно изготовить без цели сбыта, для личного пользования самодельный пистолет. Используя находящийся дома инструмент, гражданин изготовил самодельный пистолет. В дальнейшем мужчина стал незаконно хранить и носить изготовленное им оружие. 19 февраля 2021 года мужчина был ос-

тановлен сотрудниками полиции, где в ходе личного досмотра у него было изъято самодельное огнестрельное оружие-пистолет.

Суд, учитывая мнение государственного обвинителя, назначил жителю Самойловского района наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

А.В. Прокопишин, прокурор района старший советник юстиции

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Валерий Радаев: «Профилактика коронавируса должна стать образом жизни»

На совещании федерального минздрава Саратовская область отмечена как один из успешных регионов страны по темпам проведения вакцинации от COVID-19.

Наш регион с показателем 229 вакцинирующихся в день на 100 тысяч населения опережает средний общероссийский показатель, равный 182.

По словам Губернатора Валерия Радаева, профилактика коронавируса должна стать образом жизни.

— Самый действенный фактор этой профилактики — вакцина. Выбор препаратов расширяется. Теперь важно организовать систему так, чтобы приглашение на привив-

ку доходило до жителей адресно, нужна точечная работа лечебных учреждений с базами данных, — сказал глава региона.

— Необходимо создать иммунную прослойку среди населения, чтобы качественно повлиять и на заболеваемость, и на смертность от коронавируса. И чем быстрее мы это сделаем, чем сильнее будет заинтересованность каждого человека минимизировать риски для своего здоровья и жизни, тем скорее можно начать возвращение к нормальной жизни — без ограничений и запретов, — прокомментировал министр здравоохранения Олег Костин.



САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ — 33-Я В РЕЙТИНГЕ СОЦИАЛЬНО- ЭКОНОМИЧЕСКОГО ПОЛОЖЕНИЯ РЕГИОНОВ

Саратовская область заняла 33-е место из 85 в ежегодном рейтинге социально-экономического положения регионов за 2020 год, подготовленном РИА Новости. Это на одну строчку выше по сравнению с 2019 годом.

Рейтинг основывается на ключевых моментах уровня экономического развития каждого субъекта: показатели масштаба экономики, эффективности экономики и социальной сферы.

Эксперты РИА Новости констатируют, что ситуация в 79 из 85 регионов ухудшилась в связи с ограничениями из-за коронавируса, а также с неблагоприятной ситуацией на сырьевых рынках.

Саратовская область стабильно оказывается в числе середняков. По итогам 2018 года наш регион был 34-м, по итогам 2017-го — 32-м.

ПОЧТИ 300 ТЫСЯЧ ЖИТЕЛЕЙ ПРОГОЛОСОВАЛИ ЗА ОБЪЕКТЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА

Подведены предварительные итоги голосования за объекты, которые будут благоустроены в 2022 году.

В Саратовской области в проекте участвовали 178 территорий во всех 42 районах. На платформе www.za.gorodsreda.ru проголосовали почти 283 тысячи жителей нашего региона.

По предварительным данным, в Саратове больше всего голосов получил парк у пруда «Семхоз», второе место — у парка «Липки», третье — у сквера вдоль проспекта 50 лет Октября от ул. Технической до 3-й Дачной.

В Энгельсе жители отдали больше всего голосов за благоустройство сквера у ДК «Строитель», в Балакове — за очередной этап благоустройства парка в 1-м микрорайоне, в Волжье — за сквер у памятника бойцам Волжской флотилии, в Балашове — за Центральную площадь на углу улиц Маркса и Володарского.

Голосование жителей будет учтено при выборе объектов для благоустройства в 2022 году по нацпроекту «Жилье и городская среда».

В РЕГИОНЕ ПРОХОДИТ АКЦИЯ «ПОДВИГ СЕЛА: ГЕРОИ ТРУДА»

Жители области могут присоединиться к сетевой акции «Подвиг села: герои труда», которая продлится до сентября. Так, инициаторы предлагают почтить память людей, работавших в тылу в сельской местности в период Великой Отечественной войны. Чтобы поддержать инициативу, нужно опубликовать в соцсетях фотографии себя и своих родственников, трудившихся в тылу, с хештегами #ПодвигСела, #ГероиТруда, #ОНФ, #РССМ. Фотографии нужно сопроводить рассказом о трудовых буднях родных в сельской местности в мирный период или во время Великой Отечественной войны.

Наиболее яркие публикации жюри отберет для презентации на фотовыставках, которые пройдут в этом году на различных площадках.

15 районов области завершили сев яровых культур



Саратовские аграрии заканчивают весенне-полевые работы. В 15 районах области сев яровых культур завершен.

Всего объем засеянных площадей составляет в целом по региону 2,71 млн гектаров: яровых зерновых — 1006 тыс. га, технических — 1604 тыс. га, из них 1392 тыс. га — подсолнечника, сахарной

свеклы — 8,3 тыс. га, кормовых культур — 72,0 тыс. га. Картофель посажен на 8,7 тыс. га, овощными культурами занято 14,6 тыс. га.

В Марксовском, Хвалынском, Перелюбском, Саратовском, Петровском районах проведена закладка садов на площади 228 га. Это в 3,5 раза больше, чем в 2020 году (67,0 га), в том числе садов интенсивного типа — 72 га.

151 проект местных инициатив будет реализован в области в 2021 году

В этом году на конкурс проектов местных инициатив было подано 244 заявки. Комиссией отобран 151 проект для реализации.

Общая стоимость проектов составит 182,9 млн рублей. Более 9 млн рублей — вклад инициативных граждан, более 20 млн — вложения социально ответственного бизнеса.

Большая часть (74 заявки) проектов связана с водоснабжением населенных пунктов, их общая стоимость — 88,5 млн рублей. До конца года будут благоустроены 32 общественные территории, установлено 17 детских

и 14 спортивных площадок, приобретен инвентарь для занятий физкультурой и спортом.

В конкурсе также победили пять проектов по организации уличного освещения и столько же — по благоустройству мест захоронения. В сфере культуры будет реализовано три проекта. Один из них касается обеспечения первичных мер пожарной безопасности.

По словам министра по делам

территориальных образований Сергея Зюзина, активнее всего социально ответственный бизнес проявил себя в Балашовском, Духовницком, Самойловском районах. При этом вклад инициативной группы в реализацию проекта в размере не менее 3% от общей стоимости на деле составляет вполне приемлемую сумму: стоимость проектов сельских муниципальных образований, как правило, составляет около 1 млн рублей.



В июне вступает в силу ряд новых законов



29 июня вступает в силу закон о пчеловодстве, который в первую очередь должен защитить пчел от отравления пестицидами и агрохимикатами.

Теперь сельхозпроизводители должны предупреждать пчеловодов о готовящейся обработке полей не позднее чем за три дня. Объявлять об этом в СМИ надо для жителей населенных пунктов, расположенных на расстоянии до семи км от границ обрабатываемых участков. Владельцам пасек нужно указывать, на какой срок им предстоит изолировать пчел в ульях. Законом запрещено применять для лечения этих насекомых лекарственные препараты, которые не зарегистрированы в России. На каждую пасеку должен оформляться ветеринарно-санитарный паспорт.

Июнь — последний месяц льготной ипотеки. Оформить ее на новостройки под 6,5% можно до 1 июля. До этого дня нужно заключить договор с банком. О возможном продлении программы станет известно в первый месяц лета. Пока она действует во всех регионах.

С 6 июня банки при отказе в ипотечных каникулах должны указывать причину такого решения. Это позволит уменьшить количество необоснованных отказов.

Льготный период при оплате ипотеки можно использовать в трудной жизненной ситуации — например, при потере работы или снижении дохода. Каникулы позволяют отсрочить ежемесячные платежи на полгода без согласия банка.

8 ИЮНЯ - ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Уважаемые работники социальной сферы! Примите поздравления с вашим профессиональным праздником! Это важный день для многих специалистов, посвятивших себя добру делу - работе с людьми, которые нуждаются в помощи и поддержке. Бескорыстие, человеколюбие, гуманизм - вот те высокие жизненные ценности, которые утверждают в обществе работники социальной сферы. Ваша помощь адресована ветеранам, инвалидам, пожилым людям, детям, многодетным семьям и всем, кто оказывается в трудной жизненной ситуации. Примите слова благодарности за ваш труд, чуткие сердца, способность поддержать тех, кто нуждается в помощи. Убежден, что вас всегда будут отличать высокий профессионализм, самоотверженность и человеколюбие.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, счастья и успешной работы на благо жителей нашего района!

М.А. Мельников, глава Самойловского муниципального района

Уважаемые коллеги, примите искренние поздравления с Днём социального работника! На вас возложена высокая ответственность - заботиться о тех, кто не имеет возможности самостоятельно справиться с жизненными неурядицами, кому нужны моральная и материальная поддержка. В социальной службе трудятся люди с высоким чувством ответственности, отдающие милосердие свою энергию, терпение и душевные силы. И надо отдать должное - вы успешно справляетесь с поставленными задачами, разделяя чужую боль, опекая слабых и нуждающихся в поддержке. Примите слова благодарности за нелегкий труд, неравнодушие, умение сопереживать. Крепкого всем здоровья, мудрости и терпения, счастья и благополучия!

Н. А. Ковалева, директор Красавского дома-интерната

Уважаемые коллеги! Поздравляю вас с профессиональным праздником. Пожалуй, ни одна другая профессия не требует от человека столь безграничного гуманизма, сострадания, терпения и веры в людей как труд работника социальной службы. Нередко вы заменяете людям близких. Ваш труд достоин глубочайшего восхищения. Желаю вам энергии и сил для реализации намеченных планов, дальнейших профессиональных достижений. Пусть искренняя благодарность и уважение людей будут заслуженной наградой за ваш труд! Дорогие ветераны социальной службы! Выражаю вам искренние слова признательности. Именно вы стали теми кирпичиками, на которых в настоящее время держится фундамент социальной работы. Желаю крепкого здоровья, теплоты домашнего очага, благополучия и удачи!

Е.А. Коновалова, директор ГАУ СО КЦСОН

Уважаемые работники социальной сферы! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём социального работника! В социальной сфере работать непросто. Умение понять каждого человека, кто обращается, умение терпеливо выслушать, помочь, подсказать - вот необходимые качества для работников социальной сферы. Сегодня, в профессиональный праздник, хочется от души поблагодарить вас и сказать спасибо всем и каждому в отдельности за нелегкий труд, отзывчивость и доброту, за распахнутые души. Желаю, чтобы работа дарилась радость, чтобы все задуманное исполнялось. Крепкого всем здоровья, неиссякаемой энергии и, конечно, семейного благополучия!

О.Е. Андреева, директор ГКУ СО УСПН

ПРОФЕССИЯ – ЕЕ ЖИЗНЬ

В связи с празднованием профессионального праздника - Днем социального работника - хочется рассказать об одном из сотрудников учреждения, который трудится в системе около двадцати лет.

Анна Александровна Коповая родилась и выросла в р.п. Самойловке. Закончив школу, поступила в Балашовский техникум механизации сельского хозяйства на специальность «Экономиста, бухгалтерский учет и контроль». Но, получив диплом о среднетехническом образовании, Анна поняла, что не хочет останавливаться на достигнутом, и в 2012 году получает диплом о высшем образовании по специальности «Психология».

В 2002 году Анна Александровна начинает работу в Управлении социальной защиты населения в должности специалиста 1 категории в отделе организации, предоставления льгот и социальной реабилитации инвалидов.

За время работы зарекомендовала себя как профессионально грамотный специалист: она хорошо знает основы социальной сферы, умело планирует и координирует работу сотрудников, выполняет большой объем работы, всегда укладывается в сроки, готова отчеты. Анна обладает способностью анализировать факты, собирать необходимую информацию и на основании этого принимать взвешенные решения.

А.А. Коповая принимает участие в общественной жизни Управления. Она доброжелательна, внимательна с коллегами, вокруг нее складывается атмосфера доверия и взаимопонимания, среди сотрудников и клиентов пользуется заслуженным уважением.

За многолетний, добросовестный труд и большой личный вклад в развитие и совершенствование системы социальной защиты населения А.А. Коповая награждена Почетными



грамотами министерства социального развития Саратовской области и Почетной грамотой главы администрации Самойловского муниципального района.

В свободное от работы время занимается вышивкой, составлением интерьерных поделок и композиций. Для нее это хобби и заряд положительных эмоций.

О. Андреева

ОНИ ПОМОГАЮТ ЛЮДЯМ

Накануне профессионального праздника - Дня социального работника - в ГАУ СО КЦСОН Самойловского района наиболее отличившимся социальным работникам - М.В. Войновой, Н.И. Чернецовой, В.Л. Урбан были вручены Благодарственные письма областного министерства труда и социальной защиты населения.



М.В. Войнова

Трудовой стаж в должности социального работника Марины Владимировны Войновой составляет более 19 лет. Однажды ей пришлось поменять направление деятельности - стать помощником для пожилых людей, и об этом выборе она ни разу не пожалела. За весь период работы на неё не поступило ни одной жалобы. Внимательная, исполнительная, тактичная, Марина Владимировна стала настоящей опорой для своих подопечных. Все получатели услуг живут в сельской местности, и им требуется большая помощь по хозяйству: принести воды, помочь на приусадебном участке. Легкая на подъем, социальный работник выполняет поручения по доставке медикаментов из районного центра, покупке продуктов питания, оплате коммунальных услуг, оформлению документов. Марина Владимировна находит интересную тему для общения, а такие черты характера, как общительность и открытость, творческое мышление сделали ее активным участником мероприятий, акций, конкурсов, проводимых в учреждении и в селе Хрущевке, где она живет.

«Судьба послала мне очень доброго и отзывчивого человека - Наталью Ивановну Чернецову. За все время, сколько мы с ней общаемся, я ни разу заметила на ее лице недовольства, не получила отказа от выполнения поручений. Она приходит всегда с улыбкой, позитивом. Не забудет справиться о здоровье, поздравит с праздниками. Обсуждаем с ней текущие проблемы.»

Не считаясь со временем, она доставит лекарства из районного центра, любую работу делает не просто хорошо, а от души», - отзывается о социальном работнике Н.И. Чернецовой получатель социальных услуг из села Залесьянки. Неслучайно ее труд по достоинству оценен областным министерством.



Н.И. Чернецова



В.Л. Урбан

Валентина Лериевна Урбан рассказывает о своей работе: «Выбрав профессию социального работника в 2001 году, я стараюсь сделать всё от меня зависящее по улучшению условий жизни и быта подопечных. «Мои пенсионеры» - жители Новоалександровки и Святославки - мне очень дороги. Я их уважаю, знаю все их проблемы, стараюсь помочь преодолеть житейские трудности, поддержать морально. А ведь каждый из них со своим характером и пониманием жизни, непостоянной человеческой судьбой.»

За годы работы мои подопечные стали мне близкими и родными. Эти люди, в свою очередь, учат меня многому: умению разрешать трудные жизненные ситуации, поддерживают морально.

Я с уверенностью могу сказать, что моя работа приносит мне положительные эмоции - радость и удовлетворение. А это значит, что я делаю нужное дело.»

Т. Башмакова, методист КЦСОН

Нам пишут

ВЕРНЫЕ ПОМОЩНИКИ

Старость с ее трудностями приходит ко всем и когда ее совсем не ждешь. Душа молодая, а здоровье подводит: требуется помощь в быту, в огороде. Ведь мы, сельские жители, не можем жить, не ухаживая за приусадебным участком, где и огород имеется, и сад.

Третий год в наш дом приходит два раза в неделю социальный работник Надежда Фирсунина. Я уже и не понимаю, как мы раньше обходились без ее помощи?! Наверное, моложе, сильнее были.

Многим пожилым людям соцработники необходимы. А я задаюсь вопросом, как раньше, лет тридцать-сорок назад, старики обходились без социальной службы? Как жили одинокие пенсионеры без сторонней помощи? Ведь не всегда дети и внуки могут помочь: у кого-то живут за тысячи километров и в отпуск приезжают раз в год, у кого-то нет детей, у кого-то умерли... В жизни всякое бывает. Но я не об этом. Я говорю о том, какая благополучная старость у нас - пенсии вовремя платят, социальные помощники приходят, если это требуется. А что еще в преклонном возрасте нужно?

В преддверии Дня социального работника хочу поздравить всех с профессиональным праздником! Спасибо за ваш благородный труд, за чуткость и сердечность, за помощь и добросовестность. Желаю счастья, здоровья, благополучия!

З.И. Зайченко,
р.п. Самойловка

В 2009 году на страницах одного из областных СМИ своими воспоминаниями делился Н.П. Гришин, бывший секретарь Саратовского обкома КПСС, бывший Председатель Саратовского облисполкома, бывший первый заместитель Председателя Саратовской областной Думы, Почетный гражданин Самойловского района, Почетный гражданин Саратовской области:

«С Надеждой Васильевной Лиховцовой мы познакомились в Самойловке во время передачи эстафеты трудовых и культурных дел Татищевскому району. Я работал председателем Татищевского райисполкома. Мероприятие проводила секретарь райкома партии Надежда Васильевна Лиховцова. В ту первую встречу всерьез я ее не воспринял, не подозревал, что она – одна из самых молодых секретарей райкомов партии в области. Не знал, что Надежда Васильевна деятельная, много делающая для своей малой родины.

Волею судьбы через некоторое время направили меня в Самойловский район, где был избран первым секретарем райкома партии. Совместная работа с Надеждой Васильевной изменила мнение о ней. Курировала она одну из сложнейших сфер района – социальную: медицину, печать, культуру, народное образование. А для успешного управления необходимо было хорошо знать людей, досконально разбираться во всех тонкостях инфраструктуры района. Скажу откровенно, Надежда Васильевна управляла ситу-

Надежда Васильевна Лиховцова – человек, который знает, как жить в Самойловке. Она знает, как любить свою землю, как любить своих людей. Она знает, как быть честным и справедливым. Она знает, как быть смелым и решительным. Она знает, как быть добрым и отзывчивым. Она знает, как быть настоящим лидером. Она знает, как быть настоящим другом. Она знает, как быть настоящим человеком.

Люди земли самойловской

Жизнь, отданная родному краю

ацией, работала с упоением и полной отдачей, как говорят, была на своем месте. В ее кабинете постоянно толпился народ, приходили с личными вопросами и по работе, шли с горем и радостью, к ее советам прислушивались. С большой теплотой относилась она к окружающим, отдавая всю себя людям.

Особое место в жизни Надежды Васильевны занимала дружба с областным оперным театром. По своей природе она – театралка, фанатично любящая искусство. Каждый сезон просматривала весь репертуар театра. За 200 км ездила в Саратов ради встречи с прекрасным. Она знает в лицо всех артистов театра оперы и балета, поддерживает с ними постоянную связь. Была дружна с прежним директором Николаем Гордеевичем Ляпуновым, не менее теплые отношения связывают ее с нынешним – Ильей Федоровичем Кияненко и главным дирижером Юрием Леонидовичем Кочевым. Благодаря ее подвижничеству артисты театра были и остаются частыми гостями земли самойловской.

Ценят Надежду Васильевну не только окружающие ее люди, но и те, с кем приходится ей стал-

киваться в жизни, общаться, оказывать посильную помощь, озадачиваться проблемами даже незнакомых ей людей. Взаимоотношения со столпами областного искусства, встречи и общения помогли ей находиться в курсе всего нового, событийного в мире творческих людей. «Самый яркий мотор Самойловки», «Концентрация энергии», – так охарактеризовал ее Илья Кияненко. Михаил Алексеев на титульном листе рассказа «Мишкино детство» трогательно написал: «Славной землячке на славной земле Надежде Васильевне Лиховцовой с неизменным удивлением перед ее умным и на все отзывающимся сердцем!» Еще одно признание: «Дорогая Надежда Васильевна! Хотя я и ревную Вас к музыкальному театру, но Ваше человеческое обаяние, Ваше бескорыстное увлечение искусством покорило меня!», – так восторженно отозвался о ней Юрий Петрович Киселев.

Личная, непростая судьба Надежды Лиховцовой сконцентрировалась в работе, превратилась, в сущности, в синоним жизни. Областное руководство не раз приглашало ее на работу в Саратов, предлагая хорошую должность, квартиру. Казалось бы, переезжай, живи в квартире с удобствами, получай высокую зарплату, работай, радуйся! Ан, нет! Безграничная любовь к дорогому сердцу родному краю оказалась выше и сильнее предлагаемых благ, от которых она отказывалась.

Сегодня, находясь на заслуженном отдыхе, Надежда Васильевна продолжает держать руку на пульсе жизни, передает свой богатый опыт молодым руководителям района, болеет душой за свою малую родину, переживает за неудачи, радуется успехам – все как прежде...

На мой взгляд, самое ценное в жизни – Имя и Признание. Всей своей жизнью, неутомимой деятельностью, любовью к родной земле, людям, умением вовремя быть рядом и оказывать посильную помощь. Надежда Васильевна доказала это!



P.S. Единомышленники и друзья сердечно поздравляют с юбилейным днем рождения Надежду Васильевну Лиховцову! Крепкого Вам здоровья, энергии, энтузиазма, жизнелюбия и исполнения всех планов! Пусть Ваше долголетие будет активным и полезным!

Говорят, где человек родился, там и пригодился. Татьяна Ринатовна родилась далеко от наших мест, в Караганде, в Казахстане. Но ненавистный нам всем 1991 год уж слишком круто изменил жизнь и судьбу страны под названием СССР, и судьбы очень многих её граждан. Молодая семья Сысовых с маленьким сыном приехала в Самойловский район. И Святославская участковая больница «вытянула счастливого билет»: молодой, но весьма компетентный специалист, врач-терапевт Татьяна Ринатовна Сысова начала здесь свою трудовую деятельность. Быть патриотом родного села – это правильно, но стать патриотом новой малой родины – это достойно. Глубочайшее уважение селян – ей в награду, и многие хотели бы выразить свою признательность этому человеку.

Т.В. Куликова, фельдшер:
- Врач от Бога! В условиях отсутствия в нашей участковой больнице современных средств диагностики квалифицированно окажет помощь, эффективность которой подтвердится дополнительными исследованиями. Главный принцип её работы – лечить не болезнь, а больного, то есть максимально индивидуализировать процесс оказания медицинской помощи. Она – прекрасный руководитель. А как ни быть организованной при таком объёме работы! Ведь Татьяна Ринатовна – единственный врач на два участка радиусом более 20 километров. Под её опекой жители тринадцать сел! И никто из нуждающихся не остаётся без медицинской помощи: Татьяна Ринатовна – частый гость в каждом, даже очень отдалённом селе.

А.М. Бескровный, глава Святославского МО:
- Татьяна Ринатовна – отличный доктор, это я могу сказать как её пациент. Еще она – великолепный организатор, конструктивный руководитель столь сложного объекта социальной сферы как здравоохранение. Мне хочется выразить ей признательность и за активнейшее уча-

«Во всякой одежде красива, Ко всякой работе ловка»...



стие в общественной жизни села. Любое дело, за которое она берётся, спорится в её руках: будь то депутатская деятельность или работа в избирательной комиссии, или участие в организации и проведении сельских мероприятий. В общем, Святославке повезло, что у нас в селе живёт и трудится на благо людей такой замечательный человек.

О.Ю. Комиссарова, главный специалист администрации МО:

- В силу профессиональных обязанностей я знаю всех жителей Святославки и сел округа, точно так же знает их Татьяна Ринатовна. И это не формальное анкетное знание. Это искреннее уважение к каждому человеку, готовность помочь ему. Благодарные пациенты желают нашему доктору здоровья и долголетия. И я, и моя семья, все мои близкие и знакомые, односельчане, говорим Татьяне Ринатовне спасибо, и дай Вам Бог добра и силы далее творить добро.

Светлана и Николай Усмановы, учителя:
- Идея семейного доктора, то есть доктора для всей семьи, – не нова, но и не очень стара. А в Святославке эта идея осуществилась давно – с того момента, как в нашу больницу при-

С каким же удовольствием я пишу статью-поздравление человеку, которого очень люблю, безмерно уважаю, дружкой с которым просто горжусь – Татьяне Ринатовне Сысовой!

шла работать Татьяна Ринатовна. Она – настоящий семейный доктор: на просьбу о помощи откликнется тотчас, придёт к больному в любое время суток. К сожалению, членам нашей семьи в больницу приходится заглядывать частенько. Здесь всегда нам помогут, а порой буквально поставят на ноги. Т.Р. Сысова умеет лечить не только лекарствами, но и как настоящий психотерапевт вернёт веру в свои силы, уверенность в победе над недугом. Спасибо Вам от всей нашей семьи.

А.А. Зубрева, пенсионер:
- Я буду говорить не только от своего имени, а выражу мнение всех пожилых людей. Татьяна Ринатовна уважает нас, пенсионеров, лечит, помогает жить подольше. Всегда вежлива и выдержана, доброжелательна и приветлива. Мы уверены, что «наша Ринатовна» – лучше всех! И этими словами мы выражаем ей нашу благодарность за то, что она переживает за нас!

Семья Болотниковых, друзья:
- С семьёй Сысовых мы дружим четверть века. За это время практически сроднились – грустные события, радостные переживаем вместе.

Татьяна – человек волевой, принципиальный, когда надо – строгий, но за этими чертами скрывается тонкая и ранимая душа. В трудную минуту выручит, придёт на помощь, поддержит и даст правильный совет. У неё получается всё, за что берётся.

Прекрасная хозяйка, кулинар. Приготовленные ею по бабушкиным и маминым рецептам манты, пироги, плов вызывают неподдельный восторг. Любящая жена, сердобольная мать и бабушка, мудрая свекровь, верный и надёжный друг. Просто красивая, стильная, умная женщина – это всё о ней.

В.И. Петченко, староста села:
- Что я могу сказать о Татьяне Ринатовне? Отличный человек. Врач отличный, друг отличный, мать, жена и бабушка отличная, общественник – отличный. Медалистка – во всём!

Столько души вложили односельчане, чтобы выразить признательность замечательному человеку и доктору! Столько добрых слов уже сказано, а хочется говорить ещё и ещё. И у меня

есть, что сказать. Ведь уже много лет мы с Татьяной Ринатовной соратники по общественной работе на благо нашего села. Соратники! Какое ёмкое слово! Мы – единая рать, мы стоим плечом к плечу. И боремся мы не против, а, слава Богу, за лучшую жизнь для людей в нашей округе. И мы гордимся тем, что вложили свою лепту в реализацию многих социальных проектов. В то, что люди в селе не разучились радоваться жизни. Мы вправе гордиться тем, что мы можем подарить землякам праздник! И, скажу честно, без руки Татьяны Ринатовны не состоялись бы многие из наших начинаний или, по крайней мере, не были бы такими яркими и при этом трогательными и душевными. Ведь Татьяна Ринатовна – умелый координатор идей. Она – режиссёр, а при необходимости и сценарист, талантливый организатор. Ее своевременная и тактичная поддержка всегда уместна.

Если бы мне предложили в нескольких словах охарактеризовать героиню сегодняшнего рассказа, не задумываясь, назвала бы такие ее качества, как интеллектуальность, интеллигентность и глубокое уважение к человеку.

Великий русский поэт Н.А. Некрасов писал: «Во всякой одежде красива, ко всякой работе ловка». И это – о Татьяне Ринатовне! Рукодельница она необыкновенная! Вся её изумительная стильная одежда – дело её собственных рук! Вот уж, воистину: талантливый человек талантлив во всём! Добра Вам, Татьяна Ринатовна, Вам и Вашим близким. Добра и счастья!

Г.И. Решетникова, депутат сельского Совета

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! С 7 по 17 июня пройдет Всероссийская декада подписки. В этот период снижены на 15% услуги почты и каталожная цена. Стоимость подписки на районную газету «Земля Самойловская» - 349 рублей 80 копеек.

Объявление

Комитет охотничьего хозяйства и рыболовства Саратовской области и администрация Самойловского муниципального района Саратовской области информируют о проведении в муниципальном районе общественных обсуждений в форме слушаний по техническому заданию на проведение оценки воздействия на окружающую среду, материалам оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) и по объекту государственной экологической экспертизы «Материалы, обосновывающие объемы (лимиты и квоты) изъятия объектов животного мира (охотничьих ресурсов) на территории Саратовской области в период с 1 августа 2021 года по 1 августа 2022 года», включая материалы ОВОС.

Целью разработки проекта лимитов и квот изъятия объектов животного мира на территории Саратовской области и проведения оценки воздействия на окружающую среду является рациональное (устойчивое) использование охотничьих ресурсов лицами, являющимися охотпользователями; сохранение биологического разнообразия.

Место осуществления намечаемой деятельности (охоты): закрепленные и общедоступные охотничьи угодья Саратовской области, за исключением особо охраняемых природных территорий федерального значения.

Наименование и адрес заказчика (разработка материалов ОВОС): Комитет охотничьего хозяйства и рыболовства Саратовской области (410012, г.Саратов, ул. Университетская 45/51, строение 1, телефон: 8 (8452) 51-18-36, электронная почта - info@ohotarasarov.ru). Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: июнь-июль 2021 года.

Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: июнь-июль 2021 года. Органы, ответственные за организацию общественных обсуждений: администрация Самойловского муниципального района Саратовской области.

Форма проведения общественных обсуждений: общественные слушания.

С техническим заданием на проведение ОВОС, материалами ОВОС, документацией по объекту государственной экологической экспертизы, включающей материалы ОВОС, можно ознакомиться на официальном сайте исполнительных органов государственной власти в сети «Интернет» на странице Комитета охотничьего хозяйства и рыболовства Саратовской области в дополнительном разделе «Информация об установлении квот добычи на период 2021-2022 гг.» https://saratov.gov.ru/gov/auth/komohot/.

Замечания и предложения по указанному материалу принимаются по адресу электронной почты: uchet@ohotarasarov.ru, а также в виде почтовых отправлений в адрес Комитета охотничьего хозяйства и рыболовства Саратовской области в течение 30 дней со дня их опубликования на сайте и в течение 30 дней после окончания общественных обсуждений.

Ответственный за проведение общественных обсуждений от Комитета охотничьего хозяйства и рыболовства Саратовской области (заказчика работ по оценке воздействия на окружающую среду) - Сухов Сергей Валентинович, начальник отдела государственного учета и регулирования использования объектов животного мира и среды их обитания комитета, телефон 8 (8452) 51-18-36.

Общественные обсуждения в форме общественных слушаний состоятся 09 июля 2021 года в актовом зале администрации Самойловского муниципального района Саратовской области по адресу: Саратовская область, р.п. Самойловка, ул. Красная площадь, дом 10 в 15.00 часов.

Сельский Совет Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области Решение № 132

от 02.06.2021г. с. Красавка О внесении изменений и дополнений в решение № 114 от 09.12.2020г. «О бюджете Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»

В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, в целях уточнения бюджета Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области Сельский Совет Красавского муниципального образования решил

Внести следующие изменения и дополнения в решение Сельского Совета Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области № 114 от 09 декабря 2020 года «О бюджете Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»:

1. В соответствии со статьей 158, 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации произвести перераспределение бюджетных ассигнований между разделами, подразделами, целевыми статьями и видами расходов классификации расходов бюджета в пределах общего объема бюджетных ассигнований в сумме +/-34012 руб. 00 коп.:

1.1. уменьшить бюджетные ассигнования по расходам в сумме 3412 руб. 00 коп., в т.ч. по кодам расходов:

- по 0104 подразделу 32002V0000 целевой статье 240 виду расходов (иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд)(реализация муниципальной программе «Совершенствование местного са-

моуправления в администрации Красавского муниципального образования на 2021 и плановый период 2022-2023 годы») в сумме 34012 руб. 00 коп.

1.2. увеличить бюджетные ассигнования по расходам в сумме 34012 руб. 00 коп., в т.ч. по кодам расходов:

- по 0104 подразделу 2130006100 целевой статье 850 виду расходов (уплата налогов, сборов и иных платежей) в сумме 34012 руб.00 коп.

2. Внести изменения и дополнения решения Сельского Совета Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области № 114 от 09 декабря 2020 года «О бюджете Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» в приложения 3, 4, 5 и изложить в редакции настоящего решения.

3. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации газете «Земля Самойловская» без приложений к настоящему решению, и на Портале муниципальных образований http://miob.ru в полном объеме с приложениями к настоящему решению, и разместить на официальном сайте администрации Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района в сети Интернет http://krasavskoe.ru/ с приложениями к настоящему решению.

4. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию сельского Совета Красавского муниципального образования по бюджетно-финансовым вопросам, инвестиционной политике, налогам, использованию муниципальной собственности.

Глава Красавского муниципального образования С.В. Бережнов

Извещение №160421/10989 637/01 о результатах аукциона на право заключения договора аренды земельного участка Администрация Самойловского муниципального района на извещение в газете «Земля Самойловская» от 17.04.2021 г. №15 о проведении 18 мая 2020 года в 10 часов 00 минут (по местному времени) открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка сообщает, что аукцион по лоту №1 признан несостоявшимся, договор аренды земельного участка будет заключен с единственным участником.

Извещение №230421/10989 637/01 о результатах аукциона на право заключения договора аренды земельного участка Администрация Самойловского муниципального района на извещение в газете «Земля Самойловская» от 24.04.2021 г. №16 о проведении 25 мая 2020 года в 10 часов 00 минут (по местному времени) открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка сообщает, что аукцион по лоту №1 и по лоту №2 признан несостоявшимся, договоры аренды земельных участков будут заключены с единственными участниками.

Table with 2 columns: Field Name, Description/Details. Title: Извещение о проведении открытого аукциона. Fields include: Наименование организатора торгов, Адрес, Сайт размещения информации, Телефон, Факс, E-Mail, Место приема заявок, Дата и время начала и окончания приема заявок, Документы, подаваемые для участия в аукционе, Порядок приема заявок на участие в аукционе, Предмет аукциона, Ограничения, обременения на земельный участок, Технические условия подключения, Начальная (минимальная) цена предмета аукциона, Шаг аукциона, Размер задатка, Порядок его внесения, Размер задатка.

Table with 2 columns: Field Name, Description/Details. Fields include: Организатор аукциона обязан вернуть, Срок аренды земельного участка, Дата, время, место размещения заявок, Предмет аукциона, Сведения о проведении аукциона, Место проведения аукциона, Дата и время проведения аукциона, Отказ от проведения аукциона, Порядок проведения аукциона, Проект договора аренды земельного участка и форма заявки.

Поздравляем!

Уважаемого дядю, крестного Владимира Михайловича Скачедубова от всего сердца поздравляем с юбилеем!

В этот день юбилейный, прекрасный Мы хотим от души пожелать Только радости, долгих лет жизни, Огорчений и горя не знать. Пусть радуется жизнь красотой и теплом, Пусть к лучшему будет всегда перемены, Успех Вашим спутником станет во всем, Желанья сбываются все непременно! Люда и Юра Дергачевы



Нашего дорогого, любимого мужа, отца, дедушку и прадедушку Николая Степановича Зайченко от всей души поздравляем с юбилеем – 80-летием! Любимый наш, считать не надо годы,



Хоть их немало, все они полны Трудом, любовью и о нас заботой. Как низко поклониться

Тебе за доброту твою и ласку! Тебя, наш милый, ценим, бережем. И твое сердце чутко, нежно, властно, Нас согревая, освещает дом! Жена, дети, внуки, правнуки

Наших дорогих, любимых Михаила Андреевича и Валентину Ивановну Кузнецовых от всей души поздравляем с золотой свадьбой!

Полвека прожили вы вместе! С днем свадьбы – ярким, золотым!

И ваши чувства – словно песня, Вам посвящается двоим... Зажата, нежность, мудрость ваша Хранят союз так много лет!

Пусть дом ваш будет полной чашей! Пусть в нем любви сияет свет! Любящая сестра и ее семья

ГАПОУ «Еланский аграрный колледж»

объявляет набор абитуриентов из числа выпускников школ на 2021-2022 учебный год по следующим специальностям (профессиям):

На базе 9 классов, форма обучения очная, обучение бесплатное:

- мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка. Срок обучения 2 года 10 мес. Присваиваемая квалификация – мастер-наладчик по техническому обслуживанию машинно-тракторного парка;

- технология молока и молочных продуктов. Срок обучения 3 года 10 мес. Присваиваемая квалификация – техник-технолог;

- технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции. Срок обучения 3 года 10 мес. Присваиваемая квалификация – технолог.

ГАПОУ «Еланский аграрный колледж» находится по адресу: р.п. Елань, ул. Вокзальная, д. 2; телефон приемной комиссии: 8-937-719-45-38; 8(844-52) 5-71-01. Сайт колледжа: <http://www.eak52.ru/>, часы работы приемной комиссии: с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00 час., перерыв на обед с 12.00 до 13.00 час.

ИП глава К(Ф)Х Ерохин В.А. проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, прилегающих в Краснознаменском МО к селам Ковалевке и Николаевке. Продолжительность работ – с 29.05.2021 г. по 01.11.2021 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.

В.А. Ерохин, руководитель К(Ф)Х

ИП Глава КФХ Волохов Н.А. проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, находящихся на территории Самойловского МО, прилегающих к р.п. Самойловка. Продолжительность работ с 31 мая по 1 ноября 2021 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней. Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья и гибели животных, насекомых.

Н.А. Волохов, ИП глава К(Ф)Х Волохов Н.А.

Покупаем и арендуем пай земель сельхозназначения в Самойловском районе:

с. Низовка, с. Красавка, с. Воронино, с. Еловатка, с. Хрущевка. Дорого! **МЕЖЕВАНИЕ БЕСПЛАТНО.** Тел.: 8-903-858-33-02

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ сельхозназначения, ПАИ, аренду. ДОРОГО! Тел.: 8-905-651-51-11

МАТЕРИАЛ ДЛЯ КРЫШИ И ФАСАДА ИЗ БОРИСОГЛЕБСКА
Реализуем металлочерепицу, профлист, ондулин, сайдинг, профлист на забор, металл (трубы, уголки, швеллер) и др. Евроштакетник. Замер, расчет материала – бесплатно. Доставка. Тел.: 8-927-060-76-10

Борисоглебский МЭЗ принимает заявки **БМЭЗ** на поставку СЕМЯН, СЗР, МИН. УДОБРЕНИЙ и ДИЗ. ТОПЛИВА, а также предлагает **ЗАЙМЫ** на посевную 2021 года. Тел.: +7(960)129-64-13 bmez-2019@mail.ru

На море из Елани с 15 июня - каждый вторник. **Поездки к морю** Геленджик, Кабардинка, Лазаревское, Анапа, Джубга, Дивноморск, Архипо-Осиповка. **ОТПРАВЛЕНИЕ ИЗ ЕЛАНИ** 8-927-254-08-37; 8-927-539-92-07

ИП глава К(Ф)Х Полулях Дмитрий Александрович проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, расположенных на территории Самойловского МО. Продолжительность работ – с 29.05.2021 г. по 01.11.2021 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.

Д.А. Полулях, руководитель К(Ф)Х

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ И РАБОТНИКОВ ПРЕДПРИЯТИЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, СТРОИТЕЛЬСТВА И СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Филиал ООО «Газпром трансгаз Саратов» Балашовское линейное производственное управление магистральных газопроводов информирует, что по территории Самойловского района проходят магистральные газопроводы высокого давления.

Охранные зоны магистральных газопроводов составляют 25 метров от оси трубопровода с каждой стороны, на участках водного пространства - 100 метров.

В целях обеспечения сохранности магистральных газопроводов положениями Правил охраны магистральных трубопроводов (утв. Постановлением Госгортехнадзора России от 22.04.1992 г. № 9) и Правил охраны магистральных газопроводов (утв. Постановлением Правительства РФ от 08.09.2017 г. № 1083) установлены запреты на любые виды деятельности в охранных зонах магистральных газопроводов, кроме сельскохозяйственных работ.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах магистральных газопроводов должны производиться землепользователями с предварительным уведомлением эксплуатирующей организации об их начале.

За нарушение требований вышеуказанных нормативных актов должностные лица и граждане несут административную и уголовную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Для согласования работ в охранной зоне газопроводов и вызова представителя эксплуатирующей организации обращайтесь по адресу: Саратовская обл., Балашовский район, п. Первомайский, ул. Трудовая, д. 11, Балашовское линейное производственное управление магистральных газопроводов.

Телефоны диспетчерской службы: (845-45)4-89-41, 91-2-15. Филиал ООО «Газпром трансгаз Саратов» Балашовское ЛПУМГ

ИП глава К(Ф)Х Шаповалова Анна Александровна проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, расположенных на территории Песчанского МО, прилегающих к селу Песчанка; расположенных на территории Хрущевского МО, прилегающих к селу Хрущевка. Продолжительность работ – с 1.06.2021 г. по 01.11.2021 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.

А.А. Шаповалова, руководитель К(Ф)Х

Реализуем **КУР-НЕСУШЕК.** Действуют скидки. **БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА.** Тел.: 8-961-402-19-10

В р.п. Елани ПРОДАЮТСЯ бройлер белый, цветной, мулард, Стар-53, фаворит, гусь, петушки, индюки. Тел.: 8-937-086-50-68 (Таня)

ИП глава К(Ф)Х Полулях Михаил Александрович проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, расположенных на территории Самойловского МО. Продолжительность работ – с 29.05.2021 г. по 01.11.2021 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.

М.А. Полулях, руководитель К(Ф)Х

Благодарность

Выражаю огромную благодарность всем родным, друзьям, соседке Т.С. Чулахиной, фельдшеру Криушанского ФАП А.И. Кириченко за моральную поддержку, сочувствие, за помощь в организации похорон Власенко Александра Степановича.

А.Е. Кириченко



Вспомнил

6 июня исполнится 40 дней, как ушла из жизни наша дорогая, любимая Минченко Валентина Ивановна. Горечь утраты не выразить словами. Память о ней будет жить в наших сердцах вечно.

Просим всех, кто знал Валентину Ивановну, вспомните ее добрым словом вместе с нами. Пусть земля ей будет пухом. Помним, любим, скорбим Муж, дети, родные

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области. Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

Подписано в печать 3 июня в 14-00

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предоставляемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.

Редактор Е.В. Крячкова

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru АДРЕС РЕДАКЦИИ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33 ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8(84548) 2-16-58; бухгалтерия, факс - 8(84548) 2-15-50 АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10 410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственности за качество снимков типография не несет.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Объем 1 п.л. Тираж 2650